

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO N. 006/2024

A **Fundação Municipal de Educação e Cultura – FUNEC**, de Santa Fé do Sul, resolve **RETIFICAR** o Edital de Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo nº 006/2024 de 13 de novembro de 2024, publicado no Diário Oficial do Município em https://dosp.com.br/exibe_do.php?i=NTgyNTEz, no dia 13 de novembro de 2024.

Corrige-se o Resultado Final da vaga de **MEDICINA/Geral**, uma vez que, verificou-se incorreção na divulgação de nota de título considerado pela comissão avaliadora.

ONDE LÊ-SE:

2. DO RESULTADO FINAL E CLASSIFICAÇÃO DEFINITIVA

MEDICINA/ Geral

CL.	Inscrição/Candidato	FA	TD	EP	PT	TOTAL
1	1104 / REGINALDO CESAR ALCALÁ	2.00	1.00	0.40	0.00	3.40
2	1107 / JANAINA APARECIDA SOARES FERRO LARANJO	2.00	1.00	0.00	0.00	3.00
3	1176 / VISLAINE DE AGUIAR MORETE E SILVA	2.00	0.50	0.00	0.00	2.50
4	1096 / CAYO FELIPE REZENDE	2.00	0.00	0.00	0.00	2.00
5	1103 / GUSTAVO NESTOR COSTA	2.00	0.00	0.00	0.00	2.00
6	1156 / ANA CAROLINA RIBEIRO DE LACERDA CASARE	0.00	1.50	0.00	0.00	1.50

LEIA-SE:

2. DO RESULTADO FINAL E CLASSIFICAÇÃO DEFINITIVA

MEDICINA/ Geral

CL.	Inscrição/Candidato	FA	TD	EP	PT	TOTAL
1	1156 / ANA CAROLINA RIBEIRO DE LACERDA CASARE	2.00	1.50	0.00	0.00	3.50
2	1104 / REGINALDO CESAR ALCALÁ	2.00	1.00	0.40	0.00	3.40
3	1107 / JANAINA APARECIDA SOARES FERRO LARANJO	2.00	1.00	0.00	0.00	3.00
4	1176 / VISLAINE DE AGUIAR MORETE E SILVA	2.00	0.50	0.00	0.00	2.50
5	1096 / CAYO FELIPE REZENDE	2.00	0.00	0.00	0.00	2.00
6	1103 / GUSTAVO NESTOR COSTA	2.00	0.00	0.00	0.00	2.00

Os demais itens do Edital de Homologação do Resultado do Processo Seletivo 006/2024 permanecem inalterados.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Santa Fé do Sul – SP, 20 de dezembro de 2024.

FERNANDO CAMARGO BENITEZ

Presidente